

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Natalja

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 25.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/2346/answer/2347>



Заключение врача

Уважаемая Natalia! Повышенная подвижность почки – это результат нефроптоза (опущение почки при слабости связочного аппарата почки). Еще такое состояние называют «блуждающей почкой». Иногда можно чувствовать распирающие, ноющие боли в поясничной области. Уточнить диагноз можно с помощью экскреторной урографии (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков). На этих снимках будет виден нефроптоз (опущение почки), можно сделать вывод о его степени, будут видны его осложнения (камни, перегибы мочеточника, ротация почки и т. д.). Сначала надо определиться с диагнозом, а потом уже, если это подтвердится, говорить о способах лечения. Пишите, буду рад ответить. [Шадёркин И.А.](#)